

Erratum

The following material was inadvertently omitted from the article titled *Prevalence of Diabetes Mellitus in Pregnancy Among Yup'ik Eskimos, 1987–1988* by N.J. Murphy, L.R. Bulkow, C.D. Schraer, and A.P. Lanier, 16 (Suppl. 2):315–17, 1993.

A sentence in the Results section of the abstract should read: Of 605, 35 (5.8%) patients met O'Sullivan criteria, and 2 of 605 (0.3%) patients met WHO criteria for previous diabetes mellitus, for a total of 37 of 605 (6.7%) women with diabetes in pregnancy.

Two sentences in the Results section of the text should read: The 60 women (60 of 605, 9.9%) not tested were of similar age, gravidity, and parity. Thirty-five women (35 of 605, 5.8%) met O'Sullivan criteria for GDM, and two (2 of 605, 0.3%) had preexisting diabetes mellitus, for a total of 37 (37 of 605, 6.7%) women with diabetes in pregnancy.